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عفت رضوی    روز سه‌شنبه، دولت لایحه بودجه 1405 کشور 
را بر اساس قانون جدید و با حذف چهار صفر از پول ملی تقدیم 
مجلس شورای اسلامی کرد و بر اساس آیین‌نامه، روز یکشنبه 
هفتم دی، کلیات بودجه در دستور مجلس قرار می‌گیرد. 
عده‌ای از کارشناسان لایحه بودجه 1405 را واقع‌بینانه و عده‌ای 
انقباضی توصیف می‌کنند که با یک نگاه کلی به تحلیل‌های 
منتشر شده درباره بودجه می‌توان گفت دولت در لایحه 
بودجه با افزایش اتکای خود به درآمدهای مالیاتی، انتشار اوراق 
بدهی و اصلاح قیمت حامل‌های انرژی، رویکرد واقع‌بینانه‌ای 
دارد و با مدیریت دقیق بودجه، تلاش می‌کند هم مصرف بی‌رویه 
انرژی را کاهش دهد و هم درآمد حاصل از اصلاح قیمت انرژی 
را در جامعه بازتوزیع کند تا اثر تورمی آن تا حد ممکن کاهش 

یابد و کنترل مالی در سال آینده حفظ شود. 
آنچه هر سال رسانه‌ها درباره اهمیتش می‌نویسند و منتقد 
بی‌توجهی به آن هستند، حوزه زیارت است؛ اما سهم زیارت در 

لایحه بودجه سال 1405 کل کشور چقدر است؟
در جدول شماره 9، برآورد اعتبارات ردیف‌های متفرقه 
لایحه بودجه 1405، ردیف توسعه فرهنگ و خدمات 
زيارتی با محوريت شهرهای مشهد، قم، شيراز و شهر ری- 
كارگروه ملی زيارت عدد 1/207/000 )یکصد ریال( معادل 
120میلیارد و 700 میلیون تومان )بدون حذف چهار صفر(، 
در همان جدول ردیف كمک به آستان‌های مقدس و بقاع 
متبركه رقم 3/000/000 )یکصد ریال( معادل 300میلیارد 
تومان )بدون حذف چهار صفر( و در جدول شماره 12، برنامه 
هم‌افزایی و ارتقای فعالیت‌ها و تولیدات فرهنگی از محل 
یک درصد از هزینه‌های شرکت‌های دولتی، ردیف توسعه 
و ترویج فرهنگ زیارت براساس مواد 82 و 83 برنامه هفتم 
توسعه اعتبار 1/250/000 )یکصد ریال( معادل 125میلیارد 
تومان )بدون حذف چهار صفر( به چشم می‌خورد که البته 
همه این موارد، سهم زیارت، زیرساخت‌های مرتبط با آن و 

خدمت‌رسانی به زائران نیست.
ماده 82 به اهداف کمیّ سنجه‌های عملکردی میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌ دستی اختصاص دارد و سنجه‌های 
عملکردی آن به مسائلی مربوط می‌شود که برای کل کشور در 
زمینه گردشگری هدف‌گذاری شده و ماده 83 به ‌منظور توسعه 
گردشگری داخلی و افزایش جذب گردشگران خارجی، حفظ 
میراث فرهنگی کشور و همچنین توسعه و ترویج صنایع دستی 
هدف‌گذاری شده و فقط ذیل بند ح، خ و ذ آن به مسئله زائر و 
زیارت اشاره شده و طبق آن وزارت میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی با همکاری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
مکلف است در تعامل گسترده با شخصیت‌ها، ‌مؤسسات و 
کانون‌های مذهبی کشورهای جهان، به گونه‌ای اقدام کند که تا 
پایان برنامه هفتم، تعداد زائران و گردشگران خواهان آشنایی 
با انقلاب اسلامی و سرمایه‌گذاری مؤمنان کشورهای مختلف 

در اماکن مقدس و مناطق تفریحی ایران به دو و نیم برابر سال 
نخست برنامه برسد.

بنا بر بند خ نیز وزارت میراث فرهنگی با همکاری بنیاد حفظ آثار 
و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
مکلف به انجام برنامه‌هایی است که مربوط به بزرگان انقلاب 
اسلامی، دفاع مقدس و میدان‌های بزرگ حماسه‌آفرینی 
آن‌هاست و ارتباط چندانی به مسئله زیارت در خراسان رضوی 
و به صورت ویژه مشهد و زیارت مضجع شریف امام هشتم)ع( 

پیدا نمی‌کند.
تنها بند ذ به تهیه برنامه جامع زیارت اشاره کرده و در این 
بند قید شده؛ »به‌منظور توسعه، تعمیق و ترویج فرهنگ 
زیارت و اتخاذ تصمیمات هماهنگ در امور فرهنگی، 
اجتماعی، زیربنایی و زیرساخت‌های مربوط به امور 
زائران )داخلی و خارجی(، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
مکلف است با هماهنگی وزارتخانه‌های میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی، کشور، راه و شهرسازی، امور 
خارجه، امور اقتصادی و دارایی و بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی نسبت به تهیه برنامه جامع زیارت مشتمل بر 
تسهیل امر زیارت، امور فرهنگی و اجتماعی زائر با کسب 
نظر از مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه و بهبود و ارتقای 
زیرساخت‌های لازم، ظرف ‌6ماه از لازم‌الاجرا شدن این قانون 
با رعایت وظایف شورای‌عالی میراث فرهنگی و گردشگری 
و وظایف نمایندگان ولی‌فقیه و تولیت آستان‌های مقدس 
بقاع متبرکه و اساسنامه حوزه نمایندگی ولی‌فقیه در امور 
حج و زیارت اقدام قانونی را به‌عمل آورد«. طبق همین بند 

نیز از اردیبهشت سال 1403 که به گزارش مرکز رسانه و 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، هیئت 
عالی نظارت مکلف شدن وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به 
تهیه برنامه جامع زیارت ظرف 6 ماه را مغایر سیاست‌های 
کلی نظام ندانست. هنوز وزارت ارشاد موفق به ارائه برنامه 
جامع زیارت نشده و با این شرایط دولت، بودجه همین 
برنامه‌های اجرایی سند هفتم پیشرفت خود را نیز کاهش 

داده است.
اگر نگاهی به قانون بودجه سال 1404 کل کشور بیندازیم، 
به جز بند ث تبصره 10 این قانون که درباره دریافت 
هزینه از گردشگران خارجی برای خدمت‌رسانی به زائران 
ثامن‌الحجج)ع( و ارتقای زیرساخت‌های زیارت آن حضرت 
و سایر مقاصد گردشگری است، در ردیف »توسعه فرهنگ 
و خدمات زیارتی با محوریت شهرهای مشهد، قم، شیراز و 
شهر ری- کارگروه ملی زیارت« عدد 4/920/000 )میلیون 
ریال( و در بخش برنامه اجرایی ۵؛ صیانت از میراث فرهنگی و 
توسعه گردشگری و صنایع دستی، بخش سوم برای توسعه و 
ترویج فرهنگ زیارت نیز 2/000/000 )میلیون ریال( به چشم 
می‌خورد که با یک مقایسه ساده متوجه می‌شویم در زمینه 
بودجه زیارت با پیشنهاد دولت، رقم این بودجه نسبت به 

سال گذشته کاهشی خواهد بود.
اما پیشنهاد دولت در دست نمایندگان مجلس شورای 
ــزنی نمایندگان شهرها و  اسامی است و باید دید رای
استان‌های زیارتی در کمیسیون تلفیق و صحن مجلس چه 

سرنوشتی را برای بودجه زیارت رقم خواهد زد.

اصاحات بودجه به دلیل محدودیت‌های منابع، کار ■
سختی است

نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به اهمیت مسائل فرهنگی در گفت‌وگو با خبرنگار ما ضمن 
تأیید کاهش بودجه فرهنگ زیارت در این زمینه می‌گوید: 
متأسفانه در شرایطی که کشور با مشکلات روبه‌رو است، 
نخستین اقدامی که مسئولان تصمیم‌گیر انجام می‌دهند، 
کاهش بودجه‌های فرهنگی است. این اقدام نه تنها مشکلات 

کشور را حل نمی‌کند؛ بلکه آن‌ها را پیچیده‌تر خواهد کرد. 
حجت‌الاسلام نصرالله پژمان‌فر ادامه می‌دهد: وقتی مسئولان 
تصمیم می‌گیرند میان یک پروژه عمرانی و فرهنگی، بودجه 
فرهنگی را کاهش دهند، نشان‌دهنده این است که نقش 
فرهنگ برای آن‌ها به عنوان یک موضوع فوق‌برنامه تلقی 

می‌شود.
وی با بیان اینکه موضوع زیارت یکی از اقدام‌های مهم فرهنگی 
است، می‌افزاید: در شرایطی که ما منابع مالی کافی نداشته و 
با مشکلاتی در این عرصه مواجه می‌شویم، این حوزه فرهنگ 
است که می‌تواند با فرهنگ‌سازی و مدیریت صحیح به ما در 
افزایش درآمدها و پیشبرد کشور بدون چالش کمک کند. 
متأسفانه بی‌توجهی به موضوع زیارت موجب شده مردم 
نتوانند بهره‌برداری مناسبی از آن داشته باشند و با مشکلاتی 

مواجه شوند.
رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس شورای اسلامی بیان 
می‌کند: ما نسبت به این موضوع اعتراض داریم و تلاش خود 
را انجام می‌دهیم تا این وضعیت را اصلاح کنیم؛ اما باید بگویم 
اصلاحات در این زمینه به دلیل محدودیت‌های منابع، کار 

بسیار سختی است.
بررسی سابقه تخصیص منابع بودجه زیارت فقط در بند 
مربوط به شهرهای زیارتی یا همان کارگروه ملی زیارت نشان 
می‌دهد در سال 1402 طبق اظهارنظر سید جمال‌الدین 
حسینی، رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی خراسان 
رضوی، از مجموع  ۸۰۰میلیارد ریال اعتبار از کارگروه ملی 
زیارت که در آن سال به خراسان رضوی اختصاص یافته بود، 
فقط ۴۰۰میلیارد ریال به استان تخصیص یافت و در اسفند 
1403 نیز محمدعلی توسلی، مدیرکل هماهنگی امور فرهنگی 
زائرین استانداری خراسان رضوی اعلام کرد »از بودجه زیارت 
در سال ۱۴۰۳ با وجود اینکه ۲۴۰میلیارد تومان برای خراسان 
رضوی ابلاغ شده، هنوز عددی به استان نرسیده است«! باید 
دید تا انتهای سال 1404 سهم تخصیص داده شده به خراسان 
رضوی و مشهد از بودجه‌های مربوط به زیارت چه عددی است 
و آیا پس از نهایی شدن لایحه بودجه 1405، توسعه و ترویج 
فرهنگ زیارت و البته رفع کمبودهای جدی زیرساخت‌هایی که 
همیشه مطالبه مردم استان‌های شرقی به ویژه خراسان رضوی و 
زائران مشهدالرضا)ع( است، قربانی انقباض بودجه می‌شوند؟

اعداد و ارقام  ردیف‌های بودجه‌‌ای مرتبط  با زیارت در لایحه بودجه ۱۴۰۵ نشان می‌دهد دولت هنوز نقشه جامعی برای زیارت ندارد

بودجه زیارت، باز هم اجحاف
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آیت‌الله علم‌الهدی در مراسم ظهر شهادت امام هادی)ع(:

 شیعه‌هراسی، روش اصلی دشمنی 
تاریخی با اهل بیت b است

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، 
آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در مراسم ظهر شهادت امام هادی)ع( 
که در رواق امام خمینی)ره( حرم مطهر رضوی برگزار شد، اظهار کرد: 
جریان استکبار جهانی از اسلام دیگر وحشت ندارد؛ امروز ما دیگر 
اسلام‌هراسی نداریم بلکه از شیعه می‌ترسد؛ زیرا اسام انقلاب 
اسلامی، اساساً شیعه است. استکبار امروز در مقابل انقلاب ما، 
دقیقاً همانند خط بنی‌عباس عمل می‌کند. فرهنگ شیعه به پرنده‌ای 
تشبیه می‌شود که با دو بال »سرخ )عاشورا(« و »سبز )انتظار فرج(« 
پرواز می‌کند و تنها فرهنگی است که مدیریت دنیا را متعلق به مذهب 
و نماینده خدا می‌داند؛ لذا مبارزه با شیعه برای آن‌ها مهم‌تر از هرچیز 

دیگری شده است.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی تصریح کرد: نفوذ امام هادی)ع( 
آن‌قدر گسترده بود که حتی در داخل ارتش متوکل نیز عواملی جذب 
شدند و ارتباطات ایشان با نواب در بغداد و سایر نقاط، شبکه شیعه 
را مستحکم نگاه داشت. سرانجام متوکل به درک واصل شد؛ اما 
جانشینانش به این نتیجه رسیدند که برای حفظ سلطه باید امام 
هادی)ع( را از بین ببرند. این اقدام نهایی نیز از طریق جاسوسی‌ها و 

قرار دادن عواملی در اطراف امام)ع( صورت گرفت. 

دادستان مرکز استان خراسان رضوی: 

با ترک‌فعل 39 مدیر برخورد شد
دادستان عمومی و انقلاب مشهد گفت: مجموعه رسانه‌ای کشور 
باید از حالت تدافعی خارج شده و به صورت فعالانه و کنشگرانه در 
صحنه دفاع از دستاورد‌های نظام و مقابله با توطئه‌ها و دسیسه‌های 
دشمنان عمل کند. دستگاه قضایی از رسانه‌های رسمی، حمایت 

خواهد کرد.
حسن همتی‌فر در نشست خبری با اصحاب رسانه و مطبوعات  
اظهار کرد: با تلاش همکاران عزیزمان، شاهد عملکرد مثبت 
شعب به میزان بیش از ۵ هزار پرونده بوده‌ایم؛ یعنی افزون بر 
رسیدگی به پرونده‌های وارده، توانسته‌ایم بیش از ۵ هزار پرونده 
را نیز از موجودی شعب کاهش دهیم. در زمینه برخورد قانونی با 

ترک فعل مدیران با ۳۹ نفر برخورد قانونی صورت گرفته است.
وی با اشاره به گلایه‌مندی برخی از شهروندان از قصور پزشکی 
ــزود: در این زمینه بیش از هزار پرونده تشکیل شده که  افـ
رسیدگی به تعدادی از آن‌ها صورت گرفته و اقدام‌های قانونی در 

موردشان انجام شده است.
همتی‌فر با اشاره به اجرای طرح مجتمع‌های جامع خدمات قضایی 
در مشهد مقدس گفت: با اجرای این طرح، شاهد کاهش زحمت و 
هزینه برای مراجعان و افزایش رضایتمندی ارباب رجوع بوده‌ایم.

دادستان مرکز خراسان رضوی با اشاره به مفاد سند تحول قوه 
قضائیه افزود: یکی از مهم‌ترین مفاد این سند، تسریع در رسیدگی 
به پرونده‌های مهم، ملی و کثیرالشاکی بوده و  بخشی از دادسرا‌های 
عمومی و انقلاب مرکز استان  به این گونه پرونده‌ها رسیدگی می‌کنند.

وی درخصوص بازداشت‌شدگان مراسم مرحوم علیکردی 
نیز گفت: در مجموع ۵۰ نفر به دلیل رفتارهای هنجارشکنانه 
دستگیر شدند که تاکنون ۱۹ نفر آزاد شده‌اند و تحقیقات 

همچنان ادامه دارد.

 برای نخستین بار در کشور و 
با حضور فعالان بخش خصوصی و مدیران ملی و استانی

فصل نخست رویداد روایت‌محور 
 »انرژینو« با عنوان »رویش« 

در مشهد برگزار می‌شود
»انرژینو« بستری مناسب برای انتقال تجربه‌های موفق و ایجاد ارتباط 
میان فعالان صنعت، کشاورزی و سرمایه‌گذاران است که نخستین 

رویداد آن دی ‌ماه در مشهد برگزار می‌شود.
به گزارش قدس، این رویداد، روایتی از 6 ‌ماه تلاش و تجربه فعالان 
زیست‌بوم انرژی‌های تجدیدپذیر خراسان پس از آغاز پویش انرژینو 
است و به ارائه دستاوردها و اقدام‌های مردم در بخش‌های خانگی، 
کشاورزی، صنعتی و سرمایه‌گذاری در نیروگاه‌های پاک می‌پردازد. 
هدف اصلی این فصل انرژینو، نمایش تصویری واقعی از امکان‌پذیری 

مردمی و اقتصادی انرژی‌های تجدیدپذیر است.
پویش »انرژینو« از اوایل سال جاری و همزمان با تشکیل ستاد توسعه 
نیروگاه‌های تجدیدپذیر در خراسان رضوی آغاز شده و با هدف تقویت 
شبکه ارتباطی فعالان این حوزه و تسهیل همکاری‌های جدید شکل 
گرفته است. »انرژینو« بستری مناسب برای تبیین فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری، انتقال تجربه‌های موفق و ایجاد ارتباط میان فعالان 
صنعت، کشاورزی و سرمایه‌گذاران علاقه‌مند به حوزه انرژی‌های 

تجدیدپذیر خواهد بود.

گزارش
فرماندار مشهد خبر داد

راه‌اندازی 260 واحد نانوایی نان کامل تا پایان سال در مشهد 
فریده خسروی      فرماندار مشهد روز گذشته با همراهی رئیس اتحادیه نانوایان 
مشهد و مسئولان نظارتی اتاق اصناف، اداره صمت و تعزیرات حکومتی، از چهار 
نانوایی سطح شهر که در اجرای فرایند »آرد و نان کامل« مشغول فعالیت هستند، 

بازدید کرد.
در این بازدید به نانوایی‌هایی در خیابان شهید آیت‌الله رئیسی، ابوطالب، آبکوه 
و در نهایت به نانوایی در خیابان شهید آیت‌الله دستغیب رفتیم و فرماندار از 
نانوایی‌هایی که مردم از عملکرد آن‌ها در زمینه عرضه نان کامل راضی بودند، 
قدردانی به‌عمل آورد. همچنین با یک نانوایی متخلف نیز برخورد صورت گرفت و 

پرونده تعزیراتی برای آن تشکیل شد.
در حاشیه این بازدید، سید حسن حسینی، فرماندار ویژه مشهد در جمع 
خبرنگاران گفت: سال‌هاست جامعه پزشکی و فعالان حوزه سلامت مردم 
خواستار آن هستند که وضعیت نان به سمتی حرکت کند که نان کامل در اختیار 
افراد قرار گیرد. این موضوع به دلیل فراوری آرد و خمیر با مشکلاتی همراه بود؛ چرا 
که آماده‌سازی خمیر در این حالت دشوار بود. خوشبختانه با تمهیدات اندیشیده 
شده و اقدام‌هایی که اتحادیه نانوایان در این زمینه انجام داده، از امسال تولید نان 

کامل در سطح شهرستان مشهد گسترش پیدا کرده است.
وی افزود: شروع این طرح در شهرستان مشهد بسیار موفق بود و مردم استقبال 
خوبی نشان دادند. در حال حاضر ۱۳۰ نانوایی در مشهد نان کامل عرضه می‌کنند 
و طبق برنامه‌ریزی، تا پایان سال از مجموع 2هزار و 600 نانوایی، حدود ۲۶۰ واحد 

نان کامل تولید خواهند کرد. هدف نهایی این است که به ‌تدریج همه نانوایی‌های 
مشهد و حتی استان به عرضه نان کامل بپردازند.

فرماندار ویژه مشهد با بیان اینکه طبق نظر پزشکان، نان کامل تأثیر مستقیمی 
بر سلامت مردم دارد، ادامه داد: در گذشته به دلیل مشکلات مربوط به پرداخت 
یارانه دولت، نانوایی‌ها ناچار بودند کارتخوان‌های جداگانه‌ای برای مدیریت هزینه‌ها 
داشته باشند. اکنون پیگیری‌هایی در جریان است تا این موضوع در سامانه نانینو 

به ثبت برسد و کارتخوان‌های اضافی حذف شوند.
حسینی خاطرنشان کرد: یکی از وظایف اصلی اتحادیه نانوایان، نظارت 
مستمر بر عملکرد نانوایی‌هاست. هر زمان گزارشی از تخلف یا مشکل 
دریافت شود، تیم‌های اتحادیه بلافاصله وارد عمل شده و گزارش تهیه 
می‌کنند. این نشان‌دهنده اهتمام و اراده جدی اتحادیه برای برخورد با 
متخلفان و جلب رضایت شهروندان است. البته حوزه نان همواره پرچالش 
بوده؛ زیرا دولت یارانه قابل توجهی برای این بخش اختصاص می‌دهد. همین 
موضوع زمینه برخی تخلفات مانند آردفروشی را ایجاد می‌کند، هرچند 
 بیشتر نانوایان به مقررات پایبند هستند. در حال حاضر گندم را کیلویی
 ۳۰ هزار و ۵۰۰ تومان از کشاورز می‌خریم؛ اما آردی را که آسیاب و برای 
استفاده آماده می‌شود، کیلویی هزار و 100 تا هزار و 200 تومان به نانوایی‌ها 
می‌دهیم. این موضوع سبب می‌شود زمینه برخی از سوءاستفاده‌ها به وجود 
بیاید. با این حال، دولت موظف است نان را با قیمت مناسب در اختیار مردم 

قرار دهد. کنترل‌ها و نظارت‌ها نیز به طور مستمر انجام می‌شود و شخصاً در 
تعاملات روزانه این موضوع را پیگیری می‌کنم.

گفتنی است؛ در آخرین بازدیدی که از یک نانوایی آزادپز در خیابان شهید آیت‌الله 
دستغیب صورت گرفت، شاهد تخلف نانوایی در زمینه تهیه آرد خارج از شبکه 
توزیع بودیم. در این زمینه نانوایی آردی را تهیه کرده بود که تنها روی کیسه آن »آرد 
کامل« نوشته و داخل کیسه‌ها آرد سفید بود. در این بازدید، مدیرعامل کارخانه 
آردی که به اسم او این آردها توزیع شده بود هم حضور داشت و تأکید کرد این 

تقلب صورت گرفته با اسم برند خود را پیگیری می‌کند.
کوه‌پیکر، رئیس اتحادیه نانوایان مشهد درباره این تخلف گفت: اکنون باید به 
صورت دقیق مشخص شود این تخلف از سوی نانوایی رخ داده یا از طرف کارخانه 
تولیدکننده آرد و پس از بررسی و تنظیم گزارش، پرونده به تعزیرات حکومتی ارجاع 

داده خواهد شد تا مطابق قانون با متخلفان برخورد صورت بگیرد.
اسماعیل صباغیان، رئیس شعبه سیار تعزیرات حکومتی مشهد نیز در این باره 
بیان کرد: متأسفانه در واحدی که مورد بازدید قرار گرفت، تخلف آشکاری مشاهده 
شد. این واحد آرد قاچاق در اختیار داشت و آرد سفید را در کیسه‌هایی با برچسب 
آرد کامل قرار داده بود. بررسی محتویات کیسه‌ها نشان داد آرد موجود، آرد کامل 
نبوده و این اقدام از نظر تعزیراتی هم مصداق تقلب و هم قاچاق محسوب می‌شود 
و بر اساس مقررات، با این نانوایی برخورد قانونی صورت خواهد گرفت و واحد 

مذکور پلمب خواهد شد.
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی، برابر رای شماره ۱404،7۱87 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای  علی نوائی فرزند یداله بشماره شناسنامه ۵7۲0۱0۶4۶4 ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱0۶،4۲ متر 
مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۱7۲ فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت 
رسمی عباس زراعتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ا از اخذ ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  آ-۱404۱۵۳۲۱
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱404،۱0،04    تاریخ انتشار نوبت دوم :  ۱404،۱0،۲0

غلامرضا گنج بخش -رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

 برابر رای شماره های ۱404،۶۱۶0 و ۱404،۶۱۶۱ و ۱404،۶۱۶۲ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم فاطمه اکبری کدملی ۵7۲۹۵4۱7۳۲ خانم ربابه اکبری به شناسنامه شماره ۱0 کد ملی 
۵7۲۹۵4۹۱0۵ و خانم زهرا اکبری به شناسنامه شماره 7۵۲ کدملی ۵7۲۹۱۲۵۲7۵ فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱0 
ششدانگ یک باب ساختمان برابر مبایعه نامه عادی و استشهادیه شهادت شهود مع الواسطه مفروز و مجزا شده 
از ۱۹04 فرعی از 4 اصلی بردسکن بخش 4 بمساحت ۵7۳،۹4 متر مربع از محل مالکیت قهری موروثی متقاضی و 
سایر ورثه میرزا محمد اکبری محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱404۱4۵۹7
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱404،0۹،۱۹    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱404،۱0،04

غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

 برابر رای شماره ۱404،۶۹07 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای هادی 
ابراهیمی فرزند علی محمد بشماره شناسنامه ۱۱۲۵ ششدانگ اعیان یکباب ساختمان با عرصه وقف به مساحت 
۱۱0،۹4 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۹ اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت رسمی 
موقوفه یوسف سلطان با تولیت احمد کدوغنی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱404۱4۵۹8
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱404،0۹،۱۹   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱404،۱0،04

غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم زهرا بیابانی فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۱7
۱- برابر رای شماره ۱404،470۶ و رای اصلاحی ۱404،47۲۵ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲7۹،7۵ 

متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱0 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از حسین بیابانی
۲-برابر رای شماره ۱404،470۵ و ۱404،۶۱7۱ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۲۱،۱۵ متر مربع مفروز 
و مجزا شده از پلاک ۱0 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از حسین بیابانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.   آ-۱404۱4۵70
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از  لذا  دارد،  را  کناره گیری  درخواست  مشارالیه 
کلیه متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی دارند 
خواهشمند است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف 
مدت 30 روز از تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر 

مراجعه و مدارک خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در صورت 
عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت خود از مشارالیه، اتحادیه 
هیچ گونه مسؤولیتی در قبال مشکلات و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد 

داشت.
----------------------------------------------------------

تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09153107558
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین معاملات  املاک مشهد

خیلی آسان و راحت

٣٧٠٨٨
سفارش آگهی

سازمان آگهی های روزنامه قدس


